

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Федотова Владимира Александровича на тему: «Конкурентоспособность экономики как фактор её структурных трансформаций», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности

5.2.1 –Экономическая теория

Исследование характеристик и процессов, оказывающих непосредственное влияние на прогрессивность развития экономической системы посредством создания новых конкурентоспособных производств, анализ особенностей взаимодействия между элементами структуры являются актуальными направлениями для изучения в условиях современных тенденций и процессов, происходящих в мировой экономике. Одной из целей функционирования национального хозяйства является лидерство в мировой экономике, для чего необходимо достижение высокого уровня конкурентоспособности. Эта цель достигается, в том числе, за счет производства высокотехнологичных товаров и оказания услуг в передовых и наукоемких отраслях производства.

Автореферат диссертации В.А. Федотова имеет четкую логическую структуру, исследование автора базируется на работах зарубежных и отечественных ученых. Автор логично обосновывает влияние конкурентоспособности на структурные элементы и соотношение секторов в экономической системе. Благодаря использованию структурно-трансформационного механизма, разработанного в рамках исследования, прослеживается связь между уровнем конкурентоспособности и изменением структуры экономики. В автореферате приводится авторское определение понятия «конкурентоспособность», которая расширяет представление о сущности процесса конкуренции и показателях, оказывающих влияние на структурные составляющие экономической системы. Полученные результаты исследования подтверждаются компаративным эмпирическим анализом, показывающим влияние выделенных факторов на возможность

производства высокой доли добавленной стоимости в секторе высокотехнологичных производств обрабатывающей промышленности, по данным статистики ряда стран. Это расширяет представление о важности уровня конкурентоспособности, обусловленного созданием значительной доли инновационного продукта в структуре добавленной стоимости.

Однако, несмотря на ценность и значимость изложенных в автореферате результатов, в нем недостаточно раскрыты специфические особенности уровня конкурентоспособности для стран, экспортоориентированных на сырьевую составляющую.

Указанное замечание не снижает общего высокого уровня представленной работы. Автореферат и выполненная работа отвечают требованиям, предъявляемым ВАК РФ, а их автор Федотов Владимир Александрович, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.1 – Экономическая теория.

Согласна на автоматизированную обработку моих персональных данных.

Доцент Института экономики, финансов и бизнеса
Уфимского университета
науки и технологий,
кандидат экономических наук,
(08.00.01-Экономическая теория),
доцент



Г.В. Якшибаева

Адрес: 450103, г. Уфа ул.К.Маркса ¾
Телефон: +7(347)229 96 06, +796 [redacted]
e-mail: Gulnara270271@yandex.ru



Личную подпись	
<i>Якшибаевой Г.В.</i>	
Заверяю	
[redacted]	руководитель отдела кадров
[redacted]	Уфимского университета науки и технологий
<i>Котуга Л.В.</i>	
03	20 23 г